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Пријава: који су   били ваши мотиви за пријаву за Еразмус+ размену? Какво је ваше искуство са   процесом 

пријаве и осталим административним процедурама пре, током и након   мобилности? 

Пре свега трансфер знања као и примери добре   праксе у оквиру међународне сарадње и мобилности са којима 

Универзитет у   Порту има доста искуства, са друге стране сам одлазак на Универзитет у Порту,   поклопио 

се са мојим тадашњим радом на стратегији Интернационализације и   Мобилности Универзитета у 

Крагујевцу тако да је Еразмус+ размена дошла у   правом тренутку. 

Универзитет у Порту користи Mobility+ program, софтвер који је јако интерактиван и лак за   пријаву и 

коришћење тако да омогућава заиста сјајно искуство током целог   процеса као и након истог. 

 



Тренинг/наставничка   мобилност на институцији-домаћину: опишите ваш боравак на   институцији -домаћину, 

колико сте задовољни сервисима који су доступни   страном наставном/ваннаставном кадру? Еразмус+ искуство 

са домаћим и страним   студентима/колегама? 

Као што сам напоменуо Универзитет у Порту има заиста пуно искуства у оквиру мобилности и Еразмус+ 

размене, тако да од самог старта  мобилности имате осећај да се налазите у својој матичној институцији. 

 

Тренинг/наставничка   мобилност на институцији-домаћину: опишите ваш боравак с аспекта 

предавања/тренинга. Како је била организована настава, консултације/тренинг програм, колико сте генерално 

задовољни наставним/тренинг програмом? 

Тренинг програм је организован заиста сјајно, у   оквиру InterWeek-а MOBILE+ 2016 год., тренинг сам по себи је 

организован тако да добијете баш оно што сте истакли у пријави а и ширу слику свега што представља 

међународна сарадња. 

 



Шта бисте издвојили као   најбоље/најлепше/најкорисније из целокупног Еразмус+ искуства? 

Цело   искуство је зачињено понекад и превише услужним домаћинима који вас не   пуштају да одете без осмеха 

и брдо успомена. 

 

Шта бисте поручили   вашим колегама? Да ли бисте им препоручили да се пријаве за размену? 

За  крај бих се послужио речима Франсиса Бејкона „за младе је путовање део едукације, за старе део искуства“, 

и пророка Мухамед-а „немој ми рећи колико   си образован, реци ми колико си путовао“. 

 


